

毒贩“步步为营” 抓毒“步步精心”

星报记者随同刑警出击,守候十天擒获毒贩

6月26日是国际禁毒日,为了给广大读者奉上来自第一线的“禁毒大片”,记者日前随同刑警作战,亲历抓捕毒贩全过程。

6月5日上午11时,合肥市公安局庐阳刑警三队的阮探长带着警官小余和小胡在辖区内的旅馆走访、检查。10分钟之后,他们就在检查中获取了一条“小”线索,而根据这条线索,他们不但抓获了吸毒者的上线,并通过十天的布控侦查,抓获了上线的上线,现场缴获毒品50余克。

记者 王涛 文/图



阿飞被抓获现场

例行检查 发现“小线索”

6月5日上午11时10分,省城蒙城北路与北二环附近一小旅馆的房间里,3名年轻男子面对警察显得十分惊慌。而刑警们,一眼就扫到了垃圾筐里经过改装的矿泉水瓶、吸管和几张锡箔纸。

“这些就是‘溜冰’工具。”余警官告诉同行的记者。12时25分,尿检结果出来了,均呈阳性。面对这个结果,3人如实交代:均为合肥人,无业,长期吸毒;为他们供货的上线是“浩哥”,认识也

才一个多月,交易过6次。

根据掌握到的情况,警方很快查清浩哥的活动区域及个人信息。但此时不能立即动手,余警官告诉记者:“抓毒贩,必须要人赃俱获才行,否则很难处理。”

赴现场,进门碰个正着

6月15日,通过10天的布控,警方掌握了大量的证据以及浩哥的活动规律,决定收网。记者再次赶到现场。

当日下午,抓捕组在目标宾馆附近开始守候。当晚19时许,目标进入4楼的一个房间,但这

个房间的登记入住人员是2名女子。“按照他以往的活动规律,应是来送货的,可以行动了。”阮探长决定立即展开抓捕。

5分钟后,刑警们迅速冲进室内,同时亮明身份。室内有2女1男,2名女子正在吸食冰毒。

男子坐在一边,正是浩哥。看到警察“从天而降”,3人束手就擒。

随后,3人被带回警队,通过审讯得知,2名吸毒女分别是阳阳和琴琴,合肥本地人,无业,浩哥是她们的上线。但是,浩哥只承认被抓获的这一起犯罪事实。

讲“义气” 不愿供出上线

审讯人员当即抛出了已经掌握的证据,浩哥最终承认自己长期贩毒,可他拒不交代自己的上线。浩哥说:“毒是我贩的,我不会告诉你们是谁卖给我的,行有行规,出来混总要讲点义气。”

次日零时许,在办案人员的心理攻势下,浩哥终于交代了自己知道的一切:因为没有经济来源,就只有以贩养吸,但自己胆子比较小,每次只拿几克货,卖完再进,赚点钱够“玩”就行了。

他的上线是淮南人阿飞,前一日,他刚从阿飞那里拿过货,发现阿飞手里当时有很多货。此外,阿飞租住在马鞍山路一家短租公寓,有一辆“科鲁兹”,每次都是自己开车去上海进货。

“这一天,来得太早了”

“大鱼”出现了,刑警队的魏队长立即安排,兵分两路,一路在阿飞的租住处守候,另一路在阿飞经常活动的宾馆附近守候。

16日凌晨2时许,第一小组侦查发现,目标车辆不在附近,但家里有人;几乎就在同时,第二小组发现,目标车辆就停在附近,但

两个小组都没有行动,继续守候。

早晨7时,阿飞从宾馆内出来,就在他拉开车门的时候,刑警们突然冲上前去,将其一举抓获,并当场从其身上搜出7包毒品。

现场突审,阿飞交代家中还有毒品。民警随后在其卧室查获两大包冰毒50余克。

审讯中,阿飞十分“痛快”,彻底交了自己的犯罪事实,还发出感叹:“出来混,早晚要还的,只是这一天来得太早了。如果你们今天没抓住我,我就回淮南了,再也抓不住我了。”

目前,案件正在继续深挖之中。(文中人物为化名)

合肥警方捣毁跨省贩毒网络

星报讯(合公新 记者 范竹标) 今年2月初,合肥包河刑警二队获得线索:一位叫“阿海”的人伙同他人在合肥市秘密贩卖毒品。每次交易时,阿海经“小杨”介绍,联系上厦门的“强哥”,“强哥”派他的马仔“晓傅”把毒品带到合肥与阿海交易。

2月9日,专案民警获悉,近期,“强哥”将派他的马仔携带大量毒品来合肥与阿海进行交易。专案组于当日便派一个小组到厦门,围绕强哥等人展开调查,掌握强哥的住所、活动规律等;另一组在合肥对阿海贩卖毒

品团伙实施抓捕。

2月10日13时30分,在包河区某医院小区门口,侦查员将正准备外出送毒品的两名嫌疑人抓获,同时在该小区一出租房内将阿海抓获,当场查获大量冰毒。随后,阿海供出了其团伙成员“虎子”及下线“鲍军”和“可可”。专案组随后将三人一举擒获。同时还抓获两名吸毒人员。2月15日,马仔“晓傅”归案。次日,在厦门市警方的配合下,强哥以及该案的另一重要嫌疑人归案。

至此,省公安厅挂牌督办的“2012·2·9”贩毒案犯罪嫌疑人悉数落网。

夫妻搭档一次贩毒1008.9克

星报讯(合公新 记者 范竹标) 今年4月27日17时许,合肥包河公安分局刑警二队民警在对辖区内一家宾馆进行检查时,现场查获一男一女两名吸毒人员。据交代,这些毒品全部是从“胖子”手中购买的。

民警立即成立专案组调查,“胖子”名叫刘业(化名),不久前,刘业已前往广东与中间人联系,购买到约一公斤多的毒品,近期准备携带这批毒品回合肥进行贩卖。

5月14日上午10时许,获悉刘业和妻子马云(化名)已回到合肥,侦查员立即秘密布控。13时许,刘业夫妇二人走进巢湖南路一家饭店,待二人就坐后,民警从四周悄悄靠近,现场查获毒品冰毒净重1008.9克。

据刘业交代,这些冰毒是他夫妇二人从广东一名绰号叫“老黄”的人手里购买的。二人还交代,他们从外省市购买来毒品后,回到安徽,主要销售给合肥的王林(化名)和淮南的张林(化名)。

专案组立即围绕王林、张林二人展开调查。5月18日凌晨1时许,专案民警在合肥市瑶海区某酒店内将王林擒获。当晚23时许,张林在淮南市潘集区二矿附近的一家大排档内落网。

据刘业供述,“老黄”真名叫赵某,但具体藏匿地点不知。专案组民警经多方分析、研判,推断赵某当时应该还在广东。6月4日晚11时许,专案组民警在历时一个星期缜密侦查,初步掌握到赵某的行踪,并在深圳警方的协助下将其成功抓获。

父亲教唆儿子贩毒 双双落网

星报讯(记者 鲁龙飞) 今年6月初,合肥警方发现线索,辖区金大塘附近隐藏一贩毒团伙,长期从东北调货到合肥大批量出售。

经过几日的守候,辖区警方发现几乎每天晚上九点多钟,总有一辆灰色的马自达轿车停在金大塘附近较为隐秘的地方,车上为一人,在该车停滞的过程中,有多名年轻男子先后上车并随即离开。民警判断,应该就是在车内进行毒品交易。

在掌握犯罪嫌疑人相关信息

息后,6月19日凌晨,警方主动出击,将犯罪嫌疑人王某某、王某、江某抓获,随后对王某某的住处进行检查,在其住处当场查获毒品冰毒166.4克。

经审讯,王某某交代,今年3月份以来,在获知贩毒利润可观的情况下,他不惜铤而走险,从刘姓男子处多次大量购买毒品冰毒,并在合肥金大塘附近进行贩卖,在巨大的利润面前,王某某督促其独生子王某也帮忙贩毒。目前,案件正在进一步审理中。

中国移动为民服务举措之“欠费停机,预先提醒” 手机欠费先提醒 及时充值不停机

由于工作需要,在外贸公司从事市场销售的李先生经常要到各地出差,电话打得也多。因此,他的手机话费用得很快,并且还时常忘记及时缴纳手机话费,以致常出现因欠费导致停机的情况。而停机对于李先生来说是很麻烦的事,因为无法及时接听很多重要的电话,对他的工作

和出行造成不小的影响。

移动全品牌均享欠费先提醒,避免耽误正常通信

中国移动为了帮助客户避免因欠费而带来种种不便,全面推出了“欠费停机,预先提醒”的贴心服务,该服务对所有客户进行停机前主动提醒,避免因停机影响客户正常使用通信服务。

这样,李先生的问题将可得到彻底解决了。

据了解,按各品牌客户不同的缴费方式,中国移动也都特别设置了停机前的“提醒功能”。当客户因未缴纳费用或余额不足面临停机前,系统会自动向客户发送短信,及时提醒客户交费或者充值,避免客户因出差、关机等特殊

情况下的忙碌和疏忽,造成不必要的停机。这项贴心、周到的服务既为客户提供了极大便利,同时也有效地维护了客户利益。

为民服务,争创优质服务体验

据悉,这项贴心而温馨的“欠费停机,预先提醒”服务,是今年中国移动积极响应中央有关在窗口单位和服务行业深入开展

“为民服务创先争优”活动的号召,推出的系列为民服务举措之一。中国移动相关负责人表示,中国移动将秉承“客户为根、服务为本”的服务理念,用百分之百的努力,向客户提供高质量、高水平的服务,在最大程度上维护客户的消费权益,力求为客户带来更好的服务体验。